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調查結果比較 

【為了令樣本資料能更接近香港人口的特徵，調查中的所有數據是按政府統計處公佈的香港15歲或以上人口中的性別、年齡和教育程度分佈經過加權處理的。由於

經過加權處理及點數進位的關係，統計表內個別項目加起來可能與總和略有出入。】 

 

表一: 市民是否滿意中央政府目前在香港落實一國兩制的做法 

 

調查日期 

0分  

完全唔滿意 
% 

1分 
% 

2分 
% 

3分 
% 

4分 
% 

5分 

一般 
% 

6分 
% 

7分 
% 

8分 
% 

9分 
% 

 10分  

完全滿意 
% 

唔知道/ 

拒絕回答 
% 

總和 

(樣本人數) 

平均分# 

(人數) 

2020年5月25至29日 

(第十七輪) 
41.4 4.5 5.5 4.8 2.5 11.3 2.3 3.1 4.9 1.6 17.2 0.9 

100% 

(815) 

3.61 

(808) 

2020年3月19至27日 

(第十六輪) 
33.4 6.4 6.9 5.6 2.7 14.9 3.4 5.2 5.9 2.6 11.8 1.1 

100% 

(847) 

3.72 

(838) 

2019年10月8至14日 

(第十五輪) 
36.6 5.6 6.6 8.0 4.0 17.1 4.1 2.5 4.9 1.4 7.6 1.8 

100% 

(751) 

3.19 

(738) 

2019年9月5至11日 

(第十四輪) 
31.7 4.4 6.4 8.6 4.9 20.0 2.6 4.3 5.2 0.8 10.1 1.1 

100% 

(623) 

3.61 

(616) 

2019年8月7至13日 

(第十三輪) 
31.1 4.8 7.1 8.8 3.7 19.9 2.6 3.4 7.3 1.4 9.2 0.6 

100% 

(842) 

3.65 

(837) 

2019年6月17至20日 

(第十二輪) 
22.7 3.7 7.0 9.9 5.2 22.6 4.9 4.7 5.6 1.0 11.8 0.9 

100% 

(635) 

4.19 

(629) 

2019年5月23至6月5日 

(第十一輪) 
22.5 3.5 6.6 9.0 6.0 24.8 6.2 6.0 4.3 0.9 9.2 1.0 

100% 

(1048) 

4.09 

(1037) 

2017年5月23至6月2日 

(第十輪) 
11.3 1.6 4.6 6.4 6.3 30.1 8.4 8.0 10.3 3.3 8.8 1.0 

100% 

(1028) 

5.17 

(1018) 

2016年7月6至15日 

(第九輪) 
13.5 3.0 5.6 6.8 7.2 28.3 8.8 7.7 7.7 2.3 7.7 1.4 

100% 

(1010) 

4.77 

(996) 

2015年7月14至21日 

(第八輪) 
13.9 2.6 5.9 7.2 4.4 33.2 4.8 6.6 6.1 1.7 12.1 1.3 

100% 

(1006) 

4.87 

(992) 

2015年3月2至9日 

(第五輪) 
13.3 3.8 3.8 8.4 6.7 30.2 6.1 6.3 7.3 2.3 10.3 1.5 

100% 

(1009) 

4.84 

(994) 

2014年12月8至12日 

(第四輪) 
14.2 2.3 5.2 8.9 5.6 23.4 6.6 7.9 8.7 3.1 11.5 2.7 

100% 

 (1011) 

4.99 

(984) 
# 部分被訪者答「唔知道∕拒絕回答」，此等答案不列入平均分的計算範圍。 
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表二: 市民對中央政府的信任程度 

 

調查日期 

0分  

完全唔信任 
% 

1分 
% 

2分 
% 

3分 
% 

4分 
% 

5分 

一般 
% 

6分 
% 

7分 
% 

8分 
% 

9分 
% 

 10分  

完全信任 
% 

唔知道/ 

拒絕回答 
% 

總和 

(樣本人數) 

平均分# 

(人數) 

2020年5月25至29日 

(第十七輪) 
46.5 5.4 3.4 4.7 2.7 8.0 3.1 5.2 6.0 1.4 12.8 0.8 

100% 

(815) 

3.23 

(808) 

2020年3月19至27日 

(第十六輪) 
40.0 7.0 5.3 5.9 2.6 10.4 3.0 5.2 5.7 2.5 10.6 1.9 

100% 

(847) 

3.32 

(831) 

2019年10月8至14日 

(第十五輪) 
44.7 5.3 7.6 6.2 2.0 14.9 2.1 2.0 4.7 0.9 8.0 1.4 

100% 

(751) 

2.79 

(740) 

2019年9月5至11日 

(第十四輪) 
40.1 5.3 6.3 8.8 4.2 10.3 3.6 3.0 6.9 1.1 9.2 1.0 

100% 

(623) 

3.16 

(617) 

2019年8月7至13日 

(第十三輪) 
40.3 6.0 7.9 6.6 3.6 15.4 2.0 3.1 5.2 1.6 7.0 1.4 

100% 

(842) 

2.96 

(830) 

2019年6月17至20日 

(第十二輪) 
31.7 5.9 7.9 9.3 5.0 13.8 5.4 3.4 4.6 1.9 9.4 1.8 

100% 

(635) 

3.48 

(624) 

2019年5月23至6月5日 

(第十一輪) 
25.1 3.8 6.1 8.2 5.7 20.0 6.7 6.2 6.7 1.7 6.8 3.0 

100% 

(1048) 

3.96 

(1016) 

2017年5月23至6月2日 

(第十輪) 
11.2 3.0 6.1 9.1 8.0 23.9 9.8 7.6 9.4 3.3 7.4 1.3 

100% 

(1028) 

4.91 

(1015) 

2016年7月6至15日 

(第九輪) 
18.3 3.8 7.9 7.6 7.2 22.1 8.3 7.0 7.7 2.7 6.2 1.3 

100% 

(1010) 

4.33 

(997) 

2015年7月14至21日 

(第八輪) 
17.9 2.9 5.9 9.8 6.6 23.7 5.1 7.4 6.1 2.1 10.7 1.8 

100% 

(1006) 

4.54 

(988) 

2015年3月2至9日 

(第五輪) 
15.0 3.2 7.2 8.1 9.1 21.3 7.8 7.6 7.9 2.2 8.4 2.3 

100% 

(1009) 

4.62 

(986) 

2014年12月8至12日 

(第四輪) 
16.5 3.6 7.1 7.4 6.7 18.5 6.2 8.8 7.9 2.2 9.5 5.6 

100% 

(1011) 

4.62 

(955) 

2014年10月8至15日 

(第二輪) 
19.2 5.1 7.3 9.5 6.2 20.7 6.5 5.2 6.1 1.8 7.8 4.6 

100% 

 (802) 

4.14 

(765) 

2014年9月10至17日 

(第一輪) 
19.6 4.3 6.3 10.0 8.2 24.2 6.6 5.0 6.5 1.0 6.0 2.3 

100% 

(1006) 

4.05  

(983) 
# 部分被訪者答「唔知道∕拒絕回答」，此等答案不列入平均分的計算範圍。 



香港中文大學 傳播與民意調查中心                                                                                              

「香港民意與政治發展」意見調查 - 調查結果比較 

 

3 

表三: 市民對特區政府的信任程度 

 

調查日期 

0分  

完全唔信任 
% 

1分 
% 

2分 
% 

3分 
% 

4分 
% 

5分 

一般 
% 

6分 
% 

7分 
% 

8分 
% 

9分 
% 

 10分  

完全信任 
% 

唔知道/ 

拒絕回答 
% 

總和 

(樣本人數) 

平均分# 

(人數) 

2020年5月25至29日 

(第十七輪) 
45.8 5.6 5.0 4.8 2.5 13.0 4.5 5.4 5.0 0.9 7.5 0.0 

100% 

(815) 

2.93 

(815) 

2020年3月19至27日 

(第十六輪) 
41.4 6.0 5.9 7.3 2.9 12.2 4.0 4.7 6.3 1.6 7.4 0.1 

100% 

(847) 

3.09 

(846) 

2019年10月8至14日 

(第十五輪) 
49.3 6.3 7.2 6.8 2.5 14.5 2.3 2.0 4.5 0.5 3.9 0.0 

100% 

(751) 

2.32 

(751) 

2019年9月5至11日 

(第十四輪) 
41.7 5.8 8.6 7.8 4.9 10.1 4.2 4.7 4.6 0.5 7.0 0.0 

100% 

(623) 

2.87 

(623) 

2019年8月7至13日 

(第十三輪) 
43.5 5.3 8.7 5.9 3.1 14.4 3.0 4.5 5.2 0.6 5.4 0.4 

100% 

(842) 

2.77 

(839) 

2019年6月17至20日 

(第十二輪) 
26.4 6.8 7.5 10.1 5.5 21.2 4.4 2.3 6.8 1.6 6.8 0.7 

100% 

(635) 

3.61 

(631) 

2019年5月23至6月5日 

(第十一輪) 
21.3 3.9 6.0 8.3 6.1 23.9 7.8 7.0 7.1 1.6 6.1 0.9 

100% 

(1048) 

4.16 

(1038) 

2017年5月23至6月2日 

(第十輪) 
10.3 2.7 6.0 7.9 7.2 29.8 9.6 10.6 9.1 2.0 4.7 0.2 

100% 

(1028) 

4.86 

(1025) 

2016年7月6至15日 

(第九輪) 
14.1 3.7 6.4 10.8 7.6 24.9 9.5 9.3 8.1 1.2 4.0 0.6 

100% 

(1010) 

4.43 

(1004) 

2015年7月14至21日 

(第八輪) 
17.5 3.5 5.8 8.3 7.9 27.5 6.7 7.2 6.3 0.9 7.7 0.9 

100% 

(1006) 

4.38 

(997) 

2015年3月2至9日 

(第五輪) 
10.3 4.2 7.7 9.5 9.9 22.0 8.8 8.6 9.5 1.5 7.2 0.8 

100% 

(1009) 

4.76 

(1001) 

2014年12月8至12日 

(第四輪) 
13.6 3.3 7.2 9.5 6.7 21.4 7.2 8.8 9.9 2.5 8.1 1.7 

100% 

(1011) 

4.76 

(993) 

2014年10月8至15日 

(第二輪) 
13.9 5.8 8.9 11.0 8.3 23.7 7.2 5.7 7.6 0.9 4.7 2.3 

100% 

 (802) 

4.17 

(783) 

2014年9月10至17日 

(第一輪) 
15.8 4.1 7.4 10.8 11.5 27.3 7.6 6.6 3.6 1.1 3.5  0.6 

100% 

(1006) 

4.02  

(1000) 
# 部分被訪者答「唔知道∕拒絕回答」，此等答案不列入平均分的計算範圍。 
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表四: 市民對警方的信任程度 

 

調查日期 

0分  

完全唔信任 
% 

1分 
% 

2分 
% 

3分 
% 

4分 
% 

5分 

一般 
% 

6分 
% 

7分 
% 

8分 
% 

9分 
% 

 10分  

完全信任 
% 

唔知道/ 

拒絕回答 
% 

總和 

(樣本人數) 

平均分# 

(人數) 

2020年5月25至29日 

(第十七輪) 
47.5 4.2 2.6 4.4 1.4 9.2 3.3 3.6 8.8 2.4 12.4 0.3 

100% 

(815) 

3.36 

(813) 

2020年3月19至27日 

(第十六輪) 
45.6 3.6 4.2 4.8 1.4 9.1 4.4 3.9 6.6 3.8 12.2 0.3 

100% 

(847) 

3.42 

(844) 

2019年11月7至12月13日 

(IPCC) 
47.5 5.4 5.5 6.1 1.9 12.7 1.9 2.3 5.1 2.3 8.9 0.4 

100% 

(2008) 

2.85 

(2000) 

2019年10月8至14日 

(第十五輪) 
51.5 5.5 5.6 4.9 4.2 7.5 3.2 2.0 4.2 1.4 9.3 0.5 

100% 

(751) 

2.60 

(747) 

2019年9月5至11日 

(第十四輪) 
48.3 5.7 7.1 5.0 2.8 6.5 1.3 2.7 7.1 2.6 10.2 0.7 

100% 

(623) 

2.89 

(619) 

2019年8月7至13日 

(第十三輪) 
42.7 5.5 7.8 6.0 3.6 9.8 2.3 4.9 5.3 2.7 9.0 0.5 

100% 

(842) 

3.08 

(838) 

2019年6月17至20日 

(第十二輪) 
22.5 3.6 6.6 9.6 4.3 18.8 3.3 7.7 7.8 2.6 12.4 0.8 

100% 

(635) 

4.44 

(630) 

2019年5月23至6月5日 

(第十一輪) 
6.5 2.3 4.3 8.5 4.8 25.2 10.5 11.1 12.0 3.8 10.3 0.8 

100% 

(1048) 

5.60 

(1039) 

2017年5月23至6月2日 

(第十輪) 
4.3 1.7 3.6 6.1 5.6 17.9 11.7 16.4 17.5 4.9 9.8 0.5 

100% 

(1028) 

6.09 

(1023) 

2016年7月6至15日 

(第九輪) 
5.1 2.6 3.1 6.0 6.0 20.4 11.2 13.8 16.3 5.1 9.4 0.9 

100% 

(1010) 

5.93 

(1001) 

2015年7月14至21日 

(第八輪) 
11.0 2.4 6.3 6.1 5.7 21.6 7.3 10.0 12.0 3.7 12.8 1.0 

100% 

(1006) 

5.41 

(996) 

2015年3月2至9日 

(第五輪) 
5.3 2.9 4.8 7.0 5.4 26.5 6.6 9.4 11.9 5.2 13.7 1.3 

100% 

(1009) 

5.79 

(996) 

2014年12月8至12日 

(第四輪) 
9.1 2.6 5.1 7.7 4.9 21.2 7.6 9.4 12.3 4.6 14.7 1.0 

100% 

(1011) 

5.64 

(1001) 

2014年11月5至11日 

(第三輪) 
3.8 1.9 3.1 5.9 5.3 22.8 8.5 11.3 14.7 4.4 16.7 1.6 

100% 

 (1030) 

6.25 

(1014) 

2014年10月8至15日 

(第二輪) 
9.3 1.8 3.9 5.7 7.9 25.3 8.4 10.1 11.4 1.8 12.5 2.0 

100% 

(802) 

5.49 

(786) 
# 部分被訪者答「唔知道∕拒絕回答」，此等答案不列入平均分的計算範圍。 
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表五: 市民對香港社會未來發展的觀感 

 

調查日期 

0分 

極度悲觀 
% 

1分 
% 

2分 
% 

3分 
% 

4分 
% 

5分 

一半半 
% 

6分 
% 

7分 
% 

8分 
% 

9分 
% 

 10分  

極度樂觀 
% 

唔知道/ 

拒絕回答 
% 

總和 

(樣本人數) 

平均分# 

(人數) 

2020年5月25至29日 

(第十七輪) 
19.5 4.4 7.3 15.5 7.2 22.2 6.5 4.7 3.7 0.7 7.5 0.8 

100% 

(815) 

3.92 

(808) 

2020年3月19至27日 

(第十六輪) 
17.1 3.1 8.4 12.4 8.0 29.9 5.7 3.2 4.5 0.7 5.7 1.2 

100% 

(847) 

4.00 

(837) 

2019年10月8至14日 

(第十五輪) 
17.1 4.3 8.0 13.9 8.1 30.1 5.9 5.5 2.8 0.2 3.6 0.5 

100% 

(751) 

3.81 

(747) 

2019年9月5至11日 

(第十四輪) 
13.9 1.6 7.9 14.7 7.9 35.6 4.6 4.4 4.0 0.1 4.4 0.9 

100% 

(623) 

4.11 

(618) 

2019年8月7至13日 

(第十三輪) 
14.6 2.8 6.5 16.9 9.4 35.2 4.5 3.6 2.5 0.1 3.4 0.5 

100% 

(842) 

3.89 

(838) 

2019年6月17至20日 

(第十二輪) 
9.9 2.0 4.9 12.7 10.2 40.6 6.1 4.7 3.4 0.8 4.3 0.6 

100% 

(635) 

4.42 

(631) 

2019年5月23至6月5日 

(第十一輪) 
12.7 2.7 6.6 10.5 10.1 30.9 7.5 6.6 5.3 0.8 5.5 0.8 

100% 

(1048) 

4.42 

(1039) 

2017年5月23至6月2日 

(第十輪) 
7.0 1.6 4.4 9.0 11.5 37.1 9.1 9.0 6.4 1.4 3.2 0.4 

100% 

(1028) 

4.84 

(1024) 

2016年7月6至15日 

(第九輪) 
5.9 1.1 4.9 9.7 12.1 37.0 10.9 8.9 5.5 0.5 2.8 0.7 

100% 

(1010) 

4.81 

(1003) 

2015年7月14至21日 

(第八輪) 
8.7 2.5 5.5 9.8 9.8 38.5 8.4 6.1 4.3 0.6 4.7 1.1 

100% 

(1006) 

4.59 

(995) 

2015年3月2至9日 

(第五輪) 
7.8 1.9 5.7 10.8 12.2 37.1 7.7 6.3 4.8 0.5 4.5 0.8 

100% 

(1009) 

4.61 

(1001) 

2014年12月8至12日 

(第四輪) 
9.5 1.8 4.9 12.0 10.8 31.5 8.8 7.4 6.2 0.7 4.5 1.9 

100% 

(1011) 

4.62 

(992) 

2014年11月5至11日 

(第三輪) 
7.3 1.3 3.4 10.5 11.5 37.4 7.7 8.3 4.8 1.3 4.2 2.3 

100% 

(1030) 

4.80 

(1006) 

2014年10月8至15日 

(第二輪) 
9.6 2.3 3.4 11.9 10.6 33.8 12.0 7.1 4.8 0.4 3.3 1.0 

100% 

 (802) 

4.57 

(794) 

2014年9月10至17日 

(第一輪) 
10.8 2.0 7.0 13.6 12.1 32.2 9.4 5.7 2.6 0.2 3.2 1.0 

100% 

(1006) 

4.22 

(996) 
# 部分被訪者答「唔知道∕拒絕回答」，此等答案不列入平均分的計算範圍。 
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 表六: 市民有否考慮移居海外 

 

調查日期 

有 

% 

無 

% 

唔知道/ 

拒絕回答 
% 

總和 
(樣本人數) 

2020年5月25至29日 

(第十七輪) 
37.2 62.5 0.3 

100% 

(815) 

2020年3月19至27日 

(第十六輪) 
24.2 75.6 0.2 

100% 

(847) 

2019年10月8至14日 

(第十五輪) 
33.6 65.8 0.6 

100% 

(751) 

2019年9月5至11日 

(第十四輪) 
30.8 67.9 1.3 

100% 

(623) 

2019年8月7至13日 

(第十三輪) 
30.8 68.9 0.2 

100% 

(842) 

2019年6月17至20日 

(第十二輪) 
25.2 73.2 1.6 

100% 

(635) 

2019年5月23至6月5日 

(第十一輪) 
23.8 75.0 1.2 

100% 

(1048) 

2017年5月23至6月2日 

(第十輪) 
19.9 79.0 1.2 

100% 

(1028) 

2016年7月6至15日 

(第九輪) 
20.9 78.4 0.6 

100% 

(1010) 

2015年7月14至21日 

(第八輪) 
18.8 80.2 1.0 

100% 

(1006) 

2015年3月2至9日 

(第五輪) 
18.8 81.0 0.2 

100% 

(1009) 

2014年12月8至12日 

(第四輪) 
20.7 78.2 1.1 

100% 

(1011) 

2014年10月8至15日 

(第二輪) 
21.6 77.7 0.7 

100% 

(802) 

2014年9月10至17日 

(第一輪) 
21.2 77.2 1.6 

100% 

(1006) 

 

 

 

-- 完 -- 


